

Aplicația Ceasul bun - instrument digital pus la dispoziția tuturor persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale sau cu afecțiuni neurologice și/sau vârstnice instituționalizate

Aplicația Ceasul bun este un instrument digital pus la dispoziția tuturor persoanelor cu dizabilități intelectuale și/sau psihosociale sau cu afecțiuni neurologice și/sau vârstnice instituționalizate, menit să le crească gradul de acces la justiție.

Prin aplicație, dar și pe platforma [www.cerajutor.ro](http://www.cerajutor.ro), acestea pot formula sesizări cu privire la fapte de natură penală ale căror victime sunt, își pot revendica drepturile sau cere reevaluarea măsurilor de ocrotire instituite.

Intră pe: [www.cerajutor.ro](http://www.cerajutor.ro)

Descarcă aplicația - PlayStore: [bit.ly/477nUk3](https://bit.ly/477nUk3)

Descarcă aplicația - AppStore: [bit.ly/477RKoj](https://bit.ly/477RKoj)

Ghid: [bit.ly/430sXCV](https://bit.ly/430sXCV)

---

Aplicația, platforma și spot-ul sunt realizate în cadrul proiectului AdaptJust – Justiție accesibilă pentru persoane cu dizabilități, implementat de Centrul de Resurse Juridice în parteneriat cu **Ministerul Public** – Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și beneficiază de un grant în valoare de 1.324.994 € oferit de Islanda, Liechtenstein și Norvegia prin Granturile SEE în cadrul Programului Dezvoltare locală. Obiectivul proiectului este de a facilita accesul la justiție a persoanelor cu dizabilități intelectuale și/ sau cu probleme de sănătate mintală. Proiect realizat cu sprijinul financiar al Granturilor SEE 2014 – 2021. Conținutul acestuia (text, fotografii, video) nu reflectă opinia oficială a Operatorului de Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului Mecanismului Financiar. Informațiile și opiniile exprimate reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/autorilor. Pentru informații oficiale despre Granturile SEE sau Norvegiene, accesați [www.eeagrants.ro](http://www.eeagrants.ro).